© NayaTKoBae HaByyaHHe: cam’a, A3iuAdbl cag, WwKona Ne 7/2024

Kykoea M. U. yyumenv HaAYanbHbIX KIACCO8 BblCUiel KBAIUDUKAYUOHHOU
kamezopuu cpeouneu wkoavl Ne 1 umenu I'epos Cosemcrkozo Cowsa II. A.
Kpueonoca 2. Knuueea Moeunésckoti obnacmu, guuanucm KoHkypca «Yuumens

2o0a Pecnybonuxu benapyce 2023 » 6 nomunayuu « Hauanvnwle knaccol»

le/léM BbIYUTAHUA OJHOZHAYHBIX YHCEJI

I10 JaCTHAM C IEPEXOaAOM Y€pe3 I€CATOK

Matematuka. Il kiace
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4, wkosa Ne 7/2024




1

bbino — 15 k.
[TloctaBunm — 3 K.
Octanocb — ?




2

bbinno — 15 k.
[ToctaBunu — 3 K.
Crtano—7?
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KapTa ycnexa
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KapTa ycnexa

T BbINOMHKA N T BLINCMNHKN Npas
Mpoeepka Mpoeepka
NOMELUHETD + donyctun 1- OOMALLHEro + ponyctun 1-2 o
3afaHu1A 3afaHuA
an L ponycTtun 3- an L ponyctun 3-4 o
T crnpaeunca ¢ T CMpaBlncA ¢ né
YOeTHRIA CYaT -— WCNBITEIBAT YCTHBIA CYaT -— WCNEITEIBAN CITO
L e cnpaeunc L He cnpaewunca c
T BbINONHKA 0| T BbINONHMN Npae!
Pewenwe npumepa PeleHne npumMepa
-+ QonmycTun oL —+ OOMYCTUN OLWKG
no anropuTmMy Aony no anropuTmMy Aony
1 He cmor peu 1 He cmor pewmT
T BLINOMNHWN N T BLINOMHWUN NpaB
CamocToATensHan CamocToATensHan
-+ OOMyCTKN oL ~+ OOMyCTHUN OLIKMG
paGoTa Aoty pasoTa fony
L He cmor peu L HEe cMmOr peLumMT
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KapTo4ku Ans npoBepku JoMallHero 3agaHus

PeLwwu npumepesl.
6+4+2= 7+3+5=
8+2+1= 5+5+4=

PeLwwu npumepesl.
6+4+2= 7+3+5=

8+2+1= 5+5+4=

PeLun npumepobl.
6+4+2= 7+3+5=
8+2+1= 5+5+4=




